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DĚKUJEME ZA PODPORU, ZA PŘÁTELSTVÍ 

 V první řadě dobrému a moudrému Hospodinu, který nás celým tím již druhým 

„covidovým“ rokem provedl tak, že jsme zase mohli popojít několik důležitých kroků 

na společné cestě víry, bratrství, přátelství, služby, která se otevírá směrem ven. 

 Všem, kteří nám pomáhají a fandí nám, modlí se za nás. Těm, kteří třeba jednou za rok 

přijedou pomoct s přípravou velké akce, udělají grafiku, zpracují video apod.. 

 Děkujeme za veškerou velkorysou podporu, které se nám v tomto roce dostalo  

ze strany Biskupství ostravsko-opavského.  

 Centru pro rodinu a sociální péči, sdružení Archa z Brna, středisku BVÚ a Handicap 

sport clubu HSC Havířov - za zapůjčení aut, stanů a dalších nezbytných věcí.  

 Všem partnerům v Sedlištích – obec, farnost, škola, restaurace – bez nich by pořádání 

obnov nebylo možné. Za laskavé a otcovské dlouholeté zázemí otce Pavla Motyky, 

kterého jsme však těsně před obnovou 13. 8. vyprovodili na cestu k Otci. 

 Všem velkým i malým dárcům, kteří naše společenství podpořili finančně, abychom 

mohli fungovat opravdu celoročně.  

 Významné místo má také více než stovka dárců, pro nás v podstatě neznámých, kteří 

nám v rámci Slezské Lilie poslali peníze, za které jsme mohli koupit 2 speciální zvedáky. 

 Všem, kteří s námi šli do velkého dobrodružství Slezské Lilie – pekli s námi sušenky, 

sloužili na stánku a taky, ta odvaha, vystoupili v přímém přenosu před kameru a 

mikrofon. 

 Jakubovi Davidovi za nádherné fotografie z letní obnovy, jakož i dalším fotografům. 

 Všem, kteří během roku přijali větší či menší službu pro naše společenství – kapela, 

zdravotníci, správci buněk, styční jezdící i chodící, pobočníci na obnově, přímluvné 

modlitby, slova na den, povzbuzení na den, správa webu, správa facebookové skupiny, 

narozeninová služba atd. – to je velká, převeliká věc. 

 Otci Vojtěchu Koukalovi z Komunity blahoslavenství v Dolanech za jeho doprovázení, 

za zkušenosti komunitního způsobu života, a letos především za uvedení do velkého 

pokladu biblických triád.  

 Otci Lukáši Engelmannovi, že nás od počátku moudře doprovází a že to nedělá zdaleka 

jen rozumem, ale i srdcem, stejně jako v posledních možná pěti letech otec Roman 

Macura. Děkujeme sestrám Lídě Němcové, Lucii Horákové, Editě Navrátilové – byly 

v tom s námi.  

 Hostům, kteří nám sloužili během letní obnovy – s. Veronika Barátová, o. Jan Czudek, j. 

Pavel Černuška.  

 Za hosty, kteří šli „s kůží na trh“ v našich on-line Kavárnách dárce. 

 Našim bratrům a sestrám z týmu Otcova srdce za službu na našich obnovách. 

 Nelze asi obsáhnout všechny, omlouvám se těm, na které jsem zapomněl.  
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OHLÉDNUTÍ – KOŘENY 

Připomeňme si stručně kořeny, ze kterých naše společenství vyrostlo: 

2002 vznik projektu VÝZVA pod CPR – úvazek pro pastoraci, pověření od otce biskupa – 

služby pro rodiny s dítětem s handicapem – osobní asistence aj. 

2005 postupně vznikly a byly registrovány 4 sociální služby - osobní asistence OASA,  

odlehčovací služba RESPIT, integrační klub BRÁNA a poradna RODINNÝ PRŮVODCE.  

Zajištění objektu Syllabova a postupný nárůst na cca 200 rodin ve službách. 

2012  CSM ve Ždáru n. S. - svědectví rodičů blahoslavené Chiary Luce Badano  -  

Bůh oslovil naše srdce, že je možné svědčit svým životem a následovat Ježíše  

i přes fyzický handicap. Důležité bylo osobní setkávání s „křesťany na vozíku“.  

Přišlo slovo o aktivizaci Boží armády. 

2013 osobní požehnání o. biskupa F. V. Lobkowicze, oslovení spolupracovníků –  

o. Lukáš Engelmann, o. Dominik Girašek, s. Ludmila Němcová, s. Lucie Cincialová aj. 

2014  srpen – 1. týdenní duchovní obnova – 30 účastníků, z toho 7 jezdících 

2015  červen - písemné pověření o. biskupa k duchovní péči o osoby upoutané na vozík  

- duchovní obnovy a duchovní doprovázení. 

 Postupný vznik celoroční činnosti – víkendové obnovy, buňky milosrdenství, poutě,  

začleňování do farností, misie, slovo na den, společenství skrze web, facebook atd. 

2016 červenec – výprava na Světové setkání mládeže do Krakova dvěma velkými auty –  

6 chodících a 5 jezdících – tak na tohle dobrodružství nikdo z nás nezapomene… 

2017 květen – na popud otce biskupa založení spolku Vstaň a choď, který pomáhá 

naplňovat pověření. „Posláním Vstaň a choď  je duchovní péče, ukotvená 

v katolické tradici, pro lidi se zdravotním postižením, pečující a všechny jim 

otevřené. Vytváří prostor pro společné aktivity a seberealizaci bez ohledu na 

hendikep.“ (citace ze stanov spolku) 

 červenec – díky daru z BOO 0,5 úvazku – první zaměstnanec spolku 

2018  únor – navýšení úvazku ve spolku celkem na 1,5 - díky daru z BOO 

 listopad – pětidenní seminář Otcovo srdce v Don Boscu – mezinárodní tým  

2019  duben – spuštění nové podoby webu www.vstanachod.cz (grafik Tom Velzl) 

Zapojení stále více služebníků do celoročních služeb – styční jezdící a chodící, 

správci buněk, přímluvné modlitby, slovo na den, gratulace, správce webu, správce 

facebooku aj. 

2020 únor – po Ostravě, Olomouci a Brnu se rozjela Buňka milosrdenství také v Praze. 

Díky pandemii covidu se učíme využívat on-line prostředí Zoom k mnoha činnostem 

– buňky, chvály, adorace, Kavárny Dárce aj.. Připojili jsme se k Iniciativě smíření 

(400 let Bílé Hory), spolupráce a naslouchání s bratry a sestrami jiných církví.  

2021  I přes pokračující hrozbu covidu činnost roste – 8. letní obnova měla 72 účastníků, 

z toho 19 jezdících. Velká misijní i benefiční akce v rámci Slezské Lilie – pořídili jsme 

dva speciální zvedáky. Pustili jsme se do biblických triád, v rámci buněk do Synody. 

Více se dočtete na následujících stránkách. 

http://www.vstanachod.cz/
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BUŇKY MILOSRDENSTVÍ 

Buňky vytvářejí možnost pravidelného setkávání společenství v průběhu roku. Probíhají 

jednou měsíčně v Ostravě, Olomouci, Brně a v Praze. Každý měsíc se jich účastnilo 

v průměru 42 lidí (postupně to bylo 45, 47, 40, 43, 36, 32, 46, 43, 40 a 43). Od ledna do 

května probíhaly buňky vždy on-line skrze Zoom (díky covid opatřením), o to více jsme se 

pak těšili od června na setkávání živé. To jsme, až na malé výjimky, udrželi až do konce 

roku.  

Setkání má obvyklou strukturu – chvály, sdílení o životě, agapé, téma propojené s 

Písmem, chvíle ztišení a naslouchání před Pánem, modlitba.   

Každý měsíc měl své téma i Písmo, které jsme k tématu rozjímali - jednotlivé měsíce: 

1. Restart – co je kompasem pro má rozhodnutí (o. Lukáš)  2. Tim. 4, 2-5 

2. Biblické triády (Lenka S.)        

3. Pokání (o. Vojtěch Loub + o. Lukáš)     Iz. 58, 6 – 12 

4.  Velikonoce, vzkříšení, triády (Lenka S.)    Skutky 3, 1 – 16 

5. Duch svatý (o. Lukáš)       Jan 16, 5 – 11 

6. Nepoctivý služebník (Robert Hoxar)     Luk. 16, 1 - 9 

9.  O Naději (o. Lukáš)        Žalm 62, 2 – 9 

10. Synoda – sůl země (o. Lukáš)      Mat. 5, 13 – 16 

11. Synoda II.         1. Kor. 12, 4 - 13 

12. K čemu Bůh zve mně (o. Lukáš)     Luk. 1, 26 – 38 

 

Na podzim jsme se tedy připojili k Synodě v církvi, o tom ale podrobněji v jiné kapitole. 

 

Společně jsme se sdíleli o našem životě s Bohem, zakořeňovali ve víře, posilovali svou 

odvahu sdílet víru. Je krásné, že díky tomuto společenství můžeme plakat s plačícími a 

radovat se s radujícími. 
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BUŇKA MILOSRDENSTVÍ – OSTRAVA (fara Ostrava-Třebovice)  
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BUŇKA MILOSRDENSTVÍ – OLOMOUC (Stojanova kolej) 



8 

 

BUŇKA MILOSRDENSTVÍ – BRNO (Studentské centrum – VKH v centru Brna) 
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BUŇKA MILOSRDENSTVÍ – PRAHA (KOBYLISY - u salesiánů) 
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KAVÁRNY DÁRCE 
Během adventu roku 2020 jsme vyzkoušeli (díky covidové izolaci) novou formu našeho 

setkávání – spolu, a s Pánem. On-line formu, která obsahuje rozhovory se zajímavými 

hosty na zajímavá témata, adoraci s rozjímáním a chvály – setkání dostalo název 

KAVÁRNA DÁRCE a svůj čas první pátek v měsíci večer. To už se sice káva moc nepije, ale 

název zůstal.  Takto jsme se setkali 5x od února do června. Pak se situace více uvolnila 

pro osobní setkávání. A ke Kavárně jsme se pak opět vrátili až v adventu, ale o tom až na 

jiných stránkách. Na jarních Kavárnách se nás sešlo průměrně 24, z toho 10 jezdících.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KAVÁRNA ÚNOR 

HOST LAĎKA BLAŽKOVÁ 
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KAVÁRNA BŘEZEN 

HOSTÉ ELIŠKA A VOJTA 

WALOSZKOVI 
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DUBEN - 

VELKÝ 

PÁTEK - 

ADORACE 

U BOŽÍHO 

HROBU 
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KAVÁRNA KVĚTEN 

HOST JAKUB LIMR 
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KAVÁRNA  

ČERVEN 

proběhla v rámci 

setkání služebníků. 

14 lidí bylo živě, 

10 lidí bylo online. 

 

 

 

 

 

 



15 

 

BIBLICKÉ TRIÁDY 
Důležitou součástí naší cesty byly Biblické triády. Jejich princip jsme vyslechli při on-line 

Konferenci o evangelizaci, a osobně vyzkoušeli a nasáli v Komunitě Blahoslavenství 

v Dolanech. První ukázkovou triádu (Milan, Lenka, Miriam) jsme on-line přenášeli pro 

naše zájemce 19. 2.. Poté se sestavilo 12 triád - 36 lidí (z toho 12 jezdících), kteří v postní 

době prožili 7 setkání – cyklus čtení Ježíšovy Velikonoce. Většina setkání probíhala on-

line napříč celou republikou. Byl to skvělý způsob, jak jít do hloubky Písma svatého, prožít 

postní dobu a bratrství v triádách, které nás opravdu vedly k osobnímu sdílení a prožívání 

s Kristem. V době velikonoční jsme pak navázali cyklem 6 biblických čtení na téma 

Radost Vzkříšení. Tady se vytvořilo 8 triád, některé se proměnily, doplnily, zapojili se 

noví lidé. Během roku jsme pak nabídli ještě další dva cykly čtení. 

Z přenosu ukázkové triády 19. února 
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Z BIBLICKÝCH TRIÁD 
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Letos podruhé jsme uspořádali víkendové setkání pro manželské páry z řad účastníků 

našich obnov a setkání. Z důvodu covidu jsme museli zvolit formu on-line setkání a 

program jsme zúžili na sobotu. Celkem se zapojilo 6 manželských párů, vloni poprvé to 

byly 3 páry. Jeden z našich párů byl jezdící. 

Ústředním mottem bylo Boží slovo: „…na tvé slovo spustím sítě“, které nás vedlo 

k tomu, jak přizýváme Boha do situací, které prožíváme, a to právě i v manželství. Dále 

jsme si povídali o hladu po lásce, o představách a poznání, o zraňujících výrocích, o 

soucítění, o mostech komunikace, o utišení bouří a o ovoci manželství. Část programu 

byla společná a část programu probíhala v párech v povídání nad těmito tématy. 
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Mše svatá s o. Lukášem a kapelou, 

kamera a monitor pro on-line účastníky. 

A nádherná promluva pro manžele. 
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VELIKONOČNÍ TÝDEN – ZAMYŠLENÍ NA KAŽDÝ DEN – VIDEO 
Slavení Velikonoc (přístup na mše svaté) bylo v tomto roce výrazně poznamenáno 

opatřeními proti covidu. Stále existovala procentní omezení obsazení kostelů, ve většině 

farností bylo třeba si místa včas rezervovat nebo slavit doma. Také z toho důvodu jsme 

se rozhodli natočit sérii 8 krátkých zamyšlení na každý den velikonočního týdne, která 

jsme zveřejňovali od 30. 3. do 4. 4. na našem webu (jsou tam stále), skrze facebook a 

mejl, pro společné povzbuzení v prožívání Velikonoc. A na dálku tak být spolu… 
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VÍKEND PRO SLUŽEBNÍKY – 16. – 17. DUBNA 2021 
Důležitým kamenem pro dlouhodobou činnost je práce s týmem, se služebníky, 

posilování vzájemných vztahů a vědomí spolužití na jedné vinici Páně.  Snažíme se zapojit 

další chodící i jezdící do plánování, rozjímání, přemýšlení - aby vše probíhalo v jednotě 

bratrů a sester bez ohledu na handicap.  

Pečlivě jsme zvážili okolnosti a po čase izolace, jsme si troufli, „ochráněni“ testováním, se 

po delší době sejít společně na živo. Celkem nás bylo 25, z toho 6 jezdících. Osobně 

v Sedlištích nás bylo 17 a dalších 8 se připojilo alespoň on-line. Součástí programu byla 

také mše svatá s otcem Lukášem, práce všech dohromady, ale také práce v 5 skupinkách, 

kde jsme si vyzkoušeli ZOOM „pokojíčky“ při rozdělení skupinek. Jednotlivé skupinky 

vytvořili – styčáci, správci buněk, PR, přípravny tým a kapela. 

Při společné práci jsme se věnovali darům, hřivnám, charismatům každého a z nich 

plynoucím službám v našem společenství. Byla to velká radost a povzbuzení trávit čas 

společně v tak zvláštní době.  
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RADOST 

POKOJ 

BRATRSTVÍ 

SESTERSTVÍ  
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SPOLEČNĚ K HOSTINĚ BERÁNKOVĚ 

 

 

SPOLEČNĚ K HOSTINĚ JÍDLA 
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VÍKEND PRO SLUŽEBNÍKY – 4. – 6. ČERVNA 2021 
Tento víkend začal v pátek KAVÁRNOU, o které jsme referovali už o pár stránek výše nebo 

spíše vlevo.  Další program se nesl především v duchu příprav na dvě velké akce – na 

letní duchovní obnovu a také bezprostředně na Slezskou Lilii o příštím víkendu. Bylo nás 

celkem 24, z toho 6 jezdících. Na živo nás bylo 18, a dalších 6 online.  

Každý dostal sadu otázek, které se týkaly skladby programu letní obnovy, osobního 

zapojení apod. k osobnímu rozjímání – pak jsme se sdíleli ve trojicích, včetně on-line 

účastníků. Společně jsme se pak připravovali na naše misijní poslání na festivalu Slezská 

Lilie, a to nejen pečením báječných sušenek – a o tom o pár stránek dále. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PRÁCE 

SPOJENÁ  

SE SDÍLENÍM, 

RELAXACÍ, 

PŘÍRODOU, 

BRATRSTVÍM 
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MŠI SVATOU  

PRO NÁS  

V SOBOTU  

PŘED OBĚDEM 

ODSLOUŽIL  

OTEC ROMAN 
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Na setkání služebníků v dubnu vznikl misijní 

pojem „ochutnej VACH“. Odtud byl jen malý 

krůček ke skvělým sušenkám, které měly mít 

premiéru na Slezské Lilii. Recept jsme přepočítali 

asi na 1 500 kusů sušenek – což znamenalo 9,5 

kg mouky, 5,7 kg čokolády, 4,8 kg cukru, 3,8 kg 

másla a pár dalších ingrediencí. Zkoušeli jsme 

nejdříve otisk srdce, pak ale zvítězilo srdce 

vykrajované. Byly skvělé !!!  
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Organizátoři festivalu dostali nápad na letošní téma „vstaň a choď“, a díky o. Leošovi se 

to záhy propojilo s námi. Bůh je prostě skvělý režisér ! Takže jsme se dostali nejen na 

plakát festivalu, do jeho znělky, do tiskovin, ale také na pódium sobotního večera, kde 

jsme se snažili s našimi milými kolegyněmi Hankou, Zdenkou a moderující Laďkou 

přinášet (v krátkých vstupech) svědectví o životě našeho společenství. To vše živě na TV 

NOE, takže i s trochou adrenalinu. A na samotné ploše jsme měli svůj stánek, 

s nádhernými lidmi, fotkami, letáčky, vizitkami apod. a konečně došlo taky na ony skvělé 

sušenky napečené minulý víkend. Byla to jedna z prvních větších akcí po dlouhém půstu, 

lidé jen pomalinku vylézali z ulity. Navíc v sobotu pršelo, v neděli to bylo na hraně, takže 

účast byla malá, hrubým odhadem třeba 200 lidí, ale za nás, perfektní !  
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BĚHEM SOBOTY 

JEŠTĚ SKVĚLÍ 

POMOCNÍCI BALILI 

SUŠENKY, PŘEVÁŽELI 

JSME VŠECHNY VĚCI, 

A PAK UŽ 

NACHYSTAT STÁNEK 

A VÍTAT 

NÁVŠTĚVNÍKY. 
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SOBOTNÍ 

PROGRAM 

ZAKONČENÝ 

OHŇO-

STROJEM 

K VÝROČÍ 

CHARITY SV. 

ALEXANDRA 
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CHYSTÁ SE NEDĚLNÍ KONCERT, MODERÁTOŘI 

LAĎKA A o. MARIAN, DALŠÍ ÚČINKUJÍCÍ… 
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Fotka sice za tmy, ale velmi cenná, vyžaduje popisek – stojící: Milan, Lenka, o. Marian, Láďa, Aleš, 

Šajny, Radek, Anička, Marty, Iva, Jana, Eva, Hanka, Miriam, Honza, Markéta. Sedící a dřepící: Vanda, 

Jirka, Laďka, Barča, Máří, Zdenka, Barča, Elza… a pár vstaňchoďáků už odešlo nebo nedoběhlo…  



32 

 

BENEFIČNÍ PŘESAH SLEZSKÉ LILIE – NOVÝ ZVEDÁK 

Nedělní koncert měl podtitul benefiční a jeho cílem bylo získat peníze na zvedák ARJO 

SARA, který by nám velmi pomohl při všech pobytových setkáních. Jeden takový nový 

zvedák stojí (po slevě) kolem sto tisíc. Díky štědrosti dárců jsme nakonec mohli koupit 

nejen jeden zbrusu nový, ale navíc také jeden již používaný zvedák. VELIKÉ DÍKY !!! 

Nejen všem dárcům, týmu Slezské Lilie, TV NOE, ale také všem Vstaňchoďákům !!! 

Hle, 2. července u nás zazvonila tahle velká bedna !  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

…a uvnitř bedny tenhle krasavec ! 
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SETKÁNÍ JEZDÍCÍCH – 3. ČERVENCE  

Už dlouho víme, že je potřeba setkávat se také jen s jezdícími, jako skupinou, povídat si 

s nimi o „jejich tématech“, rozjímat společně a hledat Boží cesty. Ale to je technicky 

hodně náročná disciplína, zvláště když jsme napříč republikou. V tomhle musíme ocenit 

moderní technologii, která nám takové setkání umožnila. A tak jsme se mohli první 

prázdninovou sobotu potkat skrze ZOOM. Tedy Milan, Lenka a 13 jezdících. Ve dvou 

časových blocích 9 – 12, 15 – 17.30 hodin. 

Součástí programu byla adorace – prostor pro osobní rozjímání, modlitba Korunky, 

společný čas i setkání v pěti skupinkách po třech – jak se nám osvědčuje princip triád  - 

nazvali jsme je triády sdílení a triády žehnání. Na programu byla témata: Duchovní 

domov, Pohyby srdce, Vstaň a choď v Bibli, Nové víno do nových měchů – křižovatky 

srdce, Ta nemoc není k smrti, ale k slávě Boží. A poslední téma – Handicap jako 

evangelizační most – jsme už kupodivu nestihli.  
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PŘEDVOJ SEDLIŠTĚ 18. – 21. ČERVENEC  

V rámci Vstaň a choď se formuje také malá skupinka, které říkáme Předvoj. Možná je to 

příprava na zasvěcený život, ale vlastně to vše společně s Bohem hledáme. Setkáváme se 

každý měsíc, zpravidla 15. den v měsíci na několik hodin skrze ZOOM. Sdílíme se, 

modlíme se, společně hledáme a nasloucháme. Stále více se také bavíme o závazcích. 

Druhým rokem se nám podařilo se sejít také osobně na několik dní v červenci, tentokráte 

v Sedlištích. Většinou se setkáváme v sestavě Milan, Lenka, Maruška St. a Majda, někdy 

se připojuje i Peťo G.. 
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A TAKTO SE PŘEDVOJ SETKÁVÁ BĚHEM ROKU, 

OBVYKLE 15. DEN V MĚSÍCI – V KAPLI S PÁNEM 
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NOVÝ SVATOSTÁNEK DO NAŠÍ KAPLE 

 

Během příprav letní obnovy se 

v naší kapli, v pastoračním domě 

Vstaň a choď, objevil nový 

nádherný dubový svatostánek. 

Nejprve jsme dostali darem dva 

polotovary, pak to vzal do rukou 

náš skvělý pan kostelník a stolař 

Renďa a vyrobil krásný 

svatostánek. Velmi se z toho, a 

všeho co s tím souvisí, radujeme. 

Navíc nás to nestálo ani korunu… 

V tomto roce jsme také posílali 

žádost na biskupství, která se týká 

fungování této kaple. 
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PŘÍPRAVY LETNÍ OBNOVY – ZDRAVOTNÍCI, KAPELA – 6. - 8. SRPNA 

Přípravy letní obnovy běží v podstatě celý rok a o prázdninách vrcholí. V květnu se na dva 

dny schází programový tým (Milan, Lenka, o. Lukáš, o. Roman, s. Lída), během roku 

pracujeme se styčáky na oslovování a formaci chodících, posilujeme technické vybavení 

atd. atd..  

A pak jsou tady dvě velmi důležité součástky mosaiky – kapela – tepající srdce obnovy, 

která se každým rokem proměňuje a znovu posiluje a formuje. Tou druhou součástkou 

jsou zdravotníci – ano, letos poprvé v množném čísle, protože zkušenou a perspektivní 

Miriam posílila mladá a perspektivní Anička, což i vzhledem ke covidovým lapáliím je 

velmi potřebné. 

V pátek 6. srpna jsme měli „strategickou 

poradu“ Medical team  - Miriam a Anička, a 

do toho už přijížděla kapela na víkendové 

soustředění a formaci, což na fotce 

symbolizuje polovina vedení kapely Markétka 

(druhá polovina je Jenda). 

Soustředění kapely se účastnili Jenda, 

Markétka, Máří, Ada, Barča, Marcelka, Monika 

a Maruška. Kapela tak pracovala, hrála a 

zpívala, že se asi ani nestihli vyfotit, zbyl tu po 

nich jen tento flip.   



39 

 

ROZLOUČENÍ S OTCEM PAVLEM MOTYKOU 13. SRPNA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Takto jsme znali otce Pavla 

Motyku. Laskavý a milující 

pastýř, který nás provázel  

a podporoval od počátku 

Vstaň a choď jako „domácí“ 

sedlišťský farář. 

Bohužel jej dostihla zrádná 

nemoc, která ho docela 

rychle upoutala na lůžko. 

Dne 7. srpna jej Bůh povolal 

a právě v pátek před letní 

duchovní obnovou 13. 8.  

se s ním přišlo rozloučit 

spoustu lidí a mezi nimi 

téměř 30 Vstaňchoďáků. 

Bohu velké díky za otce 

Pavla… 
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… A Z ROZLOUČENÍ DO PRÁCE, Z „OBLEKU DO MONTÉREK“ 

V pátek po pohřbu přišla jedna důležitá etapa obnovy, rozvést a nachystat jednotlivé 

objekty obnovy – hlavně školu. Takže v počtu asi 8 chlapů jsme chystali, převáželi a znovu 

na místě chystali postele, matrace, prostěradla, vybavení kuchyně, kaple, výzdobu, 

techniku a spoustu dalších věcí. Při takové práci není čas a odvaha fotit, takže je 

zdokumentována pouze „válečná porada“. 

SOBOTNÍ STAVBA STANŮ, PŘÍPRAVA ZAHRADY… 
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CELÝ VÍKEND JE VE 

ZNAMENÍ MNOHA 

PŘÍPRAV, ALE 

K TOMU JE TAKY 

POTŘEBA SE 

POSILNIT JÍDLEM. 

NEDĚLE VEČER – 

SPOLEČNÁ 

MODLITBA – 

FORMA VRCHOLÍ… 


